这份定制节日礼好暖



子和家长 一起做 游 戏



12岁疼疼给父亲手写的贺卡。

"您是一位工程师,是一名城市 建设者,我感到无比自豪!"6月15 日上午,一群特殊的小客人应邀来 到宁波建工工程集团有限公司设备 安装分公司承建的宁波大学医学院 (本部基地)综合大楼项目部,用一 封封承载祝福和安全提醒的亲笔 信,向奋斗在施工一线的父亲们送 上一份特别的父亲节礼物。

看着女儿手写的信 平时沉默寡言的父亲眼眶湿了

宁波建工工程集团有限公司 设备安装分公司的王林曾获浙江省 最美建设人、宁波市首席工人等称 号。在这次活动中他收到了来自女 儿的亲笔信,字里行间都是温暖的 叮咛。他说,自己在宁波建工集团 工作了20年,因为工作需要长年驻 扎在项目工地,平时缺少了对家人 和孩子的陪伴,一直对女儿心存愧 疚。"没想到我能成为孩子的骄傲, 孩子从来不曾埋怨过我,女儿真的 长大了!"看着女儿手写的信,平时 沉默寡言的父亲眼眶湿了。

"爸爸,这是我第一次走进你 工作的地方,原来房子是这么盖

起来的,真了不起!爸爸,以后你 在工地要注意安全……"这段温 暖的文字出自12岁女孩疼疼之 手,她的父亲李飞是建工的一名 项目经理。

李飞的老家在河南,2006年 进入建工大家庭以后,一路从普通 施工员成长为一名优秀的项目经 理。"平时工作比较忙,每天早出晚 归,和孩子交流的机会比较少,这 是她第一次来工地,对我的工作有 了更深的了解。"看到女儿手写的 贺卡,李飞觉得很温暖。"在项目工 地,安全是第一位的,有了女儿的 叮嘱,以后更要牢记在心。

拍卖公告栏

刊登热线: 13884469746姚

另外承接《宁波晚 报》政府举、企业 类、招聘等公告, 欢迎垂询!

保税区物流中心仓库租赁权拍卖公告

受委托,本公司将于2024年7月2日上午9时-10时(延时除外)在诚拍网(网址:www.chengpw.com)举行网络在线拍卖会,现将有关事项公告如下:—,拍卖标的:位于宁波市北仑区大碶街道珠峰路8号物流中心1-1仓库的租赁权(标的具体租赁范围、面积、品质以实地看样为准),用途为仓储,出租面积约1674.82平方米,租期1年,租金一月一村,年租金起拍价611309.3元,竞买保证个12万元(还社自) 金12万元(不计息)。

、竟买条件:仅限于企业或单位参与竞拍

三、展示时间,即日起至2024年6月28日前预约看样,电话:17706600776。 四、拍卖方式:有保留价的网络增价拍卖。 五、报名办法:即日起竞买人在诚拍网提交有效身份证件完成注册、实名认

证,提交党买承诺书》申请参拍报名。并于2024年7月1日16时前按城拍网系 证,提交党买承诺书》申请参拍报名。并于2024年7月1日16时前按城拍网系 统提示交纳拍卖保证金(以到本公司账户为准),注册人和交纳拍卖保证金的人 名称必须一致。

六,导议,投诉受理单位:宁波市北仑区国有资产管理中心,电话:89384362。 七、联系地址、电话:宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室,0574-

87712912、87810772。 未尽事宜详见拍卖专场资料。

浙江金诚拍卖有限公司

看着孩子目光里的自豪 他觉得一切都是值得的

活动现场,项目部还准备了 各种有趣的互动游戏。接力赛 时,孩子们你追我赶,飞快地骑 着脚踏车来到爸爸跟前,为他们 抽取安全知识题;"盲喂西瓜"环 节更是趣味横生,现场洋溢着欢 声笑语。其中,最受欢迎的就是 项目现场的 VR 模拟场馆,孩子 们戴上安全帽和 VR 眼镜,现场 体验了"小小施工员"的工作日

"爸爸,你好厉害,这些房子 是你造的吗?"柳昊加入建工14 年,一直投身城市建设的浪潮, 参与了很多大型工程的建设。 如今看着孩子目光里的自豪,他 觉得一切都是值得的。

活动中,爸爸们与孩子们 一起观看安全警示教育片《畅 通生命通道》,通过故事情节和 真实案例,让每个参加活动的 家庭成员更加深刻地认识到安 全生产的重要性。宁波建工工 程集团有限公司设备安装分公 司还为工友们准备了"父亲节 特别礼包"——内有湿巾、小风 扇、艾草防虫喷雾等夏季必备 用品。

宁波建工工程集团设备安 装分公司工会主席徐淼介绍 说,这是特别为奋斗在项目一 线的职工策划的一场融合安全 教育、亲子互动的父亲节主题 活动,希望通过活动让孩子们 走进父亲工作的场所,近距离 了解父亲奋斗的事业,体会不 一样的建筑魅力,同时也借助 孩子们最贴心的叮嘱,让每一 位扎根一线的父亲牢记安全生 产的意义。

记者 薛曹盛 通讯员 杜赛 李娟 王敏燕 文/摄

开张13年的 "老颜爱心铺" 有了接班人

"天气热了,我这维修铺的生意 又要忙起来了,经常有居民拿电风扇 来修!"6月15日一旦,鄞州区潘火街 道东南社区的"老颜爱心铺"又"开 张"了,颜师傅正在低头维修居民送 来的老旧电风扇。每年夏天,一周就 能收到三四台电风扇,颜师傅总是忙 得不可开交。不同的是,这段时间, 他的爱心铺多了一群年轻人。

颜师傅叫颜福仁,是一位74岁 的老党员,周边的居民都亲切地叫他 "阿仁师傅"。

他当了38年的电工,2011年退休 后将自家车棚改造成了维修工作室,每 天7点准时"开张",免费帮周边居民维 修电风扇、电水壶等。作为一名社区微 网格长,有时候碰到高龄或残疾居民, 他还会提供上门服务。这样的暖心事, 老人已经坚持了13年。

老颜的文化程度不高,只上过 几年学。维修小家电,全靠自己钻 研琢磨。

"大家信任我,把东西拿过来,我 总要想方设法把它修好。"这些年,老 颜的维修范围越来越广,闹钟、插座、 电吹风、LED灯、电水壶、电风扇等, 都不在话下。

帮邻居维修家电10余年,老颜 分文不取,哪怕自行采购的小配件都 一律免费。

前两年,他学会了网购,在网上 采购配件,省去了很多麻烦。2021 年,他获评"宁波好人",从此肩上更 多了一份责任。

"去年住了三次院,手术费花了 快10万元。"去年下半年开始,老颜 明显感觉自己力不从心,但又不想辜 负老邻居的期望,只能硬扛。

"如果有人帮忙就好了。"这些都 被社区网格员宋文燕看在了眼里,他 们一直在帮助老颜物色"搭档"。

今年3月,宁波轨道交通智慧运 营分公司"六边形"志愿服务队和东 南社区签订志愿服务合作协议。

在一次志愿活动中,他们无意间 听说了颜师傅的暖心事迹。在队长 屠鹤君和骨干裘涛峰的带领下,他们 来到"老颜爱心铺",看到老人在堆满 工具的维修间专心致志地修电风扇, 专注的背影把年轻人打动了。

"以后,我们可以给颜师傅搭把 手!"屠鹤君说,他们团队中是清一色 的技工能人,以后可以帮颜师傅"拓 展业务"

裘涛峰是浙江省高技能青年人 才,有"浙江建设工匠"之称,也是维 修的一把好手。

"我在颜师傅身上看到了一种匠 心精神,希望我们能帮助老人把这件 温暖的小事一直坚持下去,发扬光 大!"现场,老颜和裘涛峰开展了一场 简短的拜师仪式。未来,"六边形"志 愿服务队将接过老颜的接力棒,承接 维修"订单",更全面地为居民提供小 家电维修服务。

> 记者 薛曹盛 通讯员 章媛 陈颖 王珊瑜